

世预赛：中国男足主场不敌韩国队

新华社深圳11月21日电(记者 王浩明 赵紫羽 肖世尧)中国男足在21日进行的2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛C组第二轮比赛中主场0:3不敌韩国队,韩国队队长孙兴慜打入两球并送出一次助攻。

这是时隔近三年中国队再次迎来世界杯预选赛的主场比赛,球票早早售罄,4万多名球迷将深圳龙岗大运中心体育场染成红色的海洋。中国队和韩国队在首轮比赛均取胜,此战可谓是小组榜首之争,韩国队派出孙兴慜领衔的最强阵容出战。

比赛一开始韩国队便掀起狂攻。第8分钟,黄喜灿禁区内倒地,主裁判判罚朱辰杰犯规。孙兴慜主罚将球推入球门左下角,韩国队取得梦幻开局。第45分钟,李刚仁右侧开出角球,孙兴慜抢点头球顶入球门远角,韩国队以2:0领先结束上半场。

易边再战,韩国队仍然控制场上主动,国足也有进攻机会,但未能获得绝佳的破门机会。第87分钟,孙兴慜右侧任意球传中,郑升炫头球破门将比分锁定为3:0。

此役过后,韩国队两战全胜位居小组第一,本轮取胜的泰国队以净胜球优势列小组第二,中国队暂居小组第三,新加坡队两战皆负小组垫底。

国足将在2024年3月迎来世预赛36强赛小组第三轮客场对新加坡队的比赛。

开场不久,韩国队队员黄喜灿(右三)在禁区内拼抢时倒地,裁判判罚中国队犯规,这个有争议的点球判罚决定了全场比赛的走势。



四大类型展览将登陆“运河之舟”

新华社北京11月21日电(记者 罗鑫)位于北京城市副中心的北京大运河博物馆(首都博物馆东馆)近日顺利通过竣工验收,预计今年年底向公众开放。首都博物馆藏品部负责人冯好21日向记者表示,届时,四大类型展览、约6000件(套)文物,将陆续登陆这座“运河之舟”,日接待量可达到6000人次,进一步满足市民文化休闲需求。

北京大运河博物馆(首都博物馆东馆)项目设计理念源于古运河图景中的船、帆、水等元素,总建筑面积约9.97万平方米,其中地上面积6.2万平方米,地下面积3.77万平方米,展陈空间建筑面积约3.2万平方米,是北京城市副中心三大文化建筑之一。博物馆由主楼和观众共享大厅两座建筑组成,主楼主要体现博物馆的传统功能,由藏品库区、文物保护区、展览陈列区等功能区组成;观众共享大厅则重点凸显多元化的博物馆服务功能,满足开放式展陈以及更多类型博物馆活动的需要,以更加灵活的开放模式,满足不同观众的参观需求。

冯好介绍,北京大运河博物馆(首都博物馆东馆)的展陈体系由基本陈列、专题展、开放式展陈、临时展览四大类型展览构成。基本陈列以人、水、城为内容主线,从人文地理视角展示北京城市发展历史、建设成就;专题展突出对古都文化、红色文化、京味文化、创新文化的展示,弘扬北京城市文化特质与悠久传统;开放式展陈将人文、休闲、科技相融合,包含反映北京与大运河主题的艺术品及数字科技交互体验展项等;临时展览立足于“城”,以解读中华优秀传统文化为重点,服务京津冀协同发展,并合作引进境外优秀展览。

据了解,首都博物馆本馆展陈将以“都”为核心,东馆展陈将以“城”为核心,两馆展览遥相呼应,从历史文化的角度诠释“都”与“城”的关系,既珠联璧合、又各具特色。

《名侦探柯南：黑铁的鱼影》将登陆大银幕

本报讯(记者 秦华)日前,第26部《名侦探柯南》系列剧场版《名侦探柯南：黑铁的鱼影》确认引进,同时发布由漫画原作者青山刚昌特别创作的手绘海报。一年一约的柯迷盛宴如期而至。

此次发布的青山刚昌手绘海报以蓝色为主色调,直指故事的发生地——东京八丈岛附近水域,画面正中由琴酒代表的黑暗组织重磅登场,赤井秀一、降谷零背背背现身,毛利兰、阿笠博士等老熟人与新角色共同亮相,柯南神情焦急……《名侦探柯南：黑铁的鱼影》剧情围绕高科技设施“太平洋浮标”展开。在探寻一连串黑暗事件背后真相的过程中,柯南、警方、FBI等多股力量与黑暗组织的红黑大战一触即发。

作为《名侦探柯南》系列的第26部剧场版,《名侦探柯南：黑铁的鱼影》由川村让担任导演,票房屡创纪录,日本票房突破138亿日元,不仅超越前作《名侦探柯南：万圣节的新娘》,傲人成绩更是一举刷新柯南剧场版票房纪录,成为全系列首部日本本土票房超百亿日元的作品。

“典耀中华读书会”成立

本报讯(记者 秦华)传诵千古名篇,延续文化经典。为传承和弘扬中华优秀传统文化,营造书香社区氛围,近日,郑州市经八路街道建文社区联合辖区华豫显现书店成立“典耀中华读书会”。

此前,建文社区联合辖区华豫显现书店经常开展“典耀中华”主题读书行动,深受家长和孩子们的追捧。此次成立“典耀中华读书会”,旨在帮助孩子们坚持诵读《老子》《孙子》《庄子》《列子》《墨子》《鬼谷子》《史记》《周易》《诗经》《左传》等一本本经典典籍,带孩子们从圣贤哲理中感悟真理,从经典文化中汲取精华,引导孩子们树立正确的人生观、价值观。

据悉,华豫显现书店多年来一直默默耕耘儿童书店,下一步,不仅要办好“典耀中华读书会”,还会在社区、书店开展多种形式诵读经典读书活动,潜移默化地将中华传统文化根植于孩子们幼小的心灵中。

世界武术锦标赛收官 塔沟学员强势摘四金

本报讯(本报全媒体记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)11月20日晚,由国际武术联合会主办的第十六届世界武术锦标赛在美国得克萨斯州举行,塔沟学员代表中国队参加比赛,共摘取四个项目的桂冠,充分显示了在武术散打的优势地位。

本届比赛,中国散打队派出8名队员参赛,其中4名队员出自塔沟武校,分别是女子52公斤级陈梦粤、女子60公斤级刘丹凤、男子80公斤级

柳文龙、男子100公斤以上级叶翔。在武术散打各个组别中,陈梦粤、刘丹凤、柳文龙、叶翔四名队员表现出色,一路过关斩将击败对手,并在20日的决赛中分别夺得金牌。

作为塔沟武校近年来冉冉升起的散打新星,陈梦粤和刘丹凤习武已近10年,他们均是是学校运动会脱颖而出进入河南省散打队,并先后在全国比赛中摘金夺银。柳文龙和叶翔作为塔沟武校的大满贯选

手,经验丰富、技术全面,多次在全运会、世锦赛、世界杯等重大赛事中夺得金牌。

世界武术锦标赛每两年一届,是武术最高级别的世界级赛事。本次比赛共有来自世界各地的近300名运动员参加武术套路和武术散打两个大项的比赛。这是继第三届世界武术锦标赛1995年在美国马里兰州巴尔的摩举行后,这一赛事再度落户美国。

欧锦赛：意大利晋级决赛圈

新华社伦敦11月20日电(记者 张薇)20日的欧洲足球锦标赛预选赛后,意大利、捷克和斯洛文尼亚确定小组出线,意味着明年决赛圈24强已揭晓20强。

欧锦赛卫冕冠军意大利和乌克兰当日在德国勒沃库森展开对决,意大利全场17次射门无所斩获,最终以0:0战平。不过,“蓝衣军团”成功力压与他们积分相同的乌克兰,以C组第二名的身份获得正赛席位。乌克兰则只能寄希望于附加赛。

早已确保出线的C组头号英格兰队客场对阵北马其顿,即将年满19岁的曼城小将刘易斯首次代表“三狮军团”登场亮相,表现活跃的他上半场即将结束前一次禁区内争抢被主裁认定犯规。主队球员巴尔希主罚的点球被英格兰门将皮克福德扑出,但他随后补射洞穿英格兰队城池。

易边再战,英格兰终于在第59分钟利用角球机会由替补登场的凯恩压迫造成对方后卫解围失误,凭借乌龙球将比分扳成1:1平。英格

兰就此以6胜2平的不败战绩结束预选赛之旅。

E组中,捷克3:0完胜摩尔多瓦,以小组第二的成绩连续第八次入围欧锦赛正赛。斯洛文尼亚2:1力克哈萨克斯坦后拿下H组第二名,继2000年之后又一次获得决赛圈入场券。

欧预赛小组赛10个小组的前两名将获得正赛席位,另有3个席位通过附加赛决出。再加上东道主德国队,届时将有24支球队出战明年6月14日揭幕的欧锦赛。

2023年射击世界杯总决赛开赛

中国队包揽女子10米气手枪3枚奖牌

新华社多哈11月21日电 2023年国际射联射击世界杯总决赛21日在卡塔尔多哈拉开帷幕,在女子10米气手枪项目中,中国队的李雪、赵楠和姜冉馨发挥出色,包揽该项目前三名。

共有14名选手参加了女子10米气手枪项目的资格赛争夺,李雪发挥稳定,以资格赛581环的成绩排名榜首。赵楠和姜冉馨分别以第

三名和第八名的成绩进入决赛。决赛开始后,中国队3名选手发挥稳定,接连淘汰来自德国、印度、波兰、法国和塞尔维亚的各路好手,提前锁定前三名。最后4枪,李雪全部命中10环以上,其中包括一枪10.8环,最终以244.7环的成绩摘得金牌,赵楠以1.1环之差获得银牌,姜冉馨获得铜牌。

在当日进行的男子10米气

手枪项目中,德国选手沃尔特以243.3环的成绩夺得金牌,意大利选手蒙纳和拉脱维亚选手瓦塞尔曼尼斯分获银牌和铜牌。中国队的张博文资格赛排名第13位,未能进入决赛。

当地时间22日,本届射击世界杯总决赛将进行男子10米气步枪和女子10米气步枪项目的争夺。

河南省全民健身大会 业余网球赛总决赛收拍

本报讯(记者 陈凯)2023年河南省全民健身大会业余网球公开赛总决赛,近日在大运河壹网球公园收拍落幕。最终,各项目名次各有归属。

2023年河南省全民健身大会业余网球公开赛,设有男、女单打,男、女双打四个项目,为更好地满足广大群众的参赛热情和需求,拓展和扩大参与层面,实现全年龄段跨度参与,比赛分为青少年组、青年组和常青组三个组别。总决赛共吸引了186人次参赛,这些选手均为从郑州和洛阳两站分站赛中脱颖而出的网球爱好者。两天总决赛期间,天气晴好温度适宜,户

外运动正当时,参赛选手们伴着温暖的阳光奋力挥拍绽放激情,一较高下的同时畅享参与网球运动带来的健康和快乐。

据了解,业余网球公开赛是2023年河南省全民健身大会赛事之一,从郑州和洛阳两站分站赛到本次总决赛,共有近千余人次参与其中,他们中除了在校大学生还有青少年运动员以及社会各界网球运动爱好者等,充分显示了网球运动在我省有着深厚的群众基础,以及在我省广泛开展所取得的丰硕成果。

“希望通过赛事的举办,加快体育全方位融入人民群众日常生活的脚步,助力提高我省全身体健康

水平和生活品质,让体育成为增强群众获得感和幸福感的重要手段,进一步推动河南省全民健身事业的全面发展。”河南省体育局群体处负责人如是说。

2023年河南省全民健身大会选取了游泳、篮球、足球、气排球、网球、羽毛球、自行车、城市定向、乒乓球、门球等10项群众喜闻乐见,贴近群众、贴近生活的体育健身项目,体现了全民性、公益性、融合性。本届河南省全民健身大会各单项赛事从10月持续举办至12月,是继今年的河南省第十四届运动会后,我省举办的又一项全省性的大型群众体育赛事活动。

中国羽毛球大师赛开幕 “凡尘组合”首战轻松过关

新华社深圳11月21日电(记者 王浩明 赵紫羽 丁文娴)2023年李宁·中国羽毛球大师赛21日在深圳湾体育中心“春茧”体育馆开幕,中国队女双搭档陈清晨/贾一凡取得开门红。

女双世界排名第三的“凡尘组合”仅用时37分钟,以两个21:13战胜中国台北组合许雅晴/林琬清,晋级下一轮。

带着好心情走出赛场的“凡尘组合”对着镜头秀起了粤语,谈及对深圳的印象,陈清晨说:“我们从下飞机开始就看到很醒目的‘来了就是深圳人’,这是一座很繁华、充满科技感的城市,确实是个好地方,吸引了很多年轻人来这里追梦。很喜欢这座城市的氛围。”

王祉怡、韩悦和张艺曼三位中国队女单选手也均直落两局击败各自对手,晋级下一轮。

女单世界排名第一的韩国选手安洗莹以21:16、21:11直落两局击败泰国选手猜万。赛后,安洗莹说:“这次赛事的组织安排都很好,我可以把所有心思都投入到比赛中。今天到比赛现场观众挺多的,加油声让我很兴奋。当然,我的状态还没到最好,我希望在后面的比赛中慢慢调整,在深圳打出更精彩的表现。”

省青少年U系列乒乓球赛收拍

本报讯(记者 陈凯)经过3天激烈角逐,“奔跑吧·少年”2023年河南省青少年U系列乒乓球比赛,近日在郑州市体育馆收拍落幕。最终,各项目组别名次各有归属。

本次比赛由河南省体育局主办,河南省球类运动中心、郑州市体育局承办,郑州市体育工作队、郑州市体育馆协办,设有男、女单打两个项目,分为U10、U12、U14三个年龄组别。吸引了来自全省14个地市和济源示范区以及省乒训中心共16支代表队200余名适龄乒乓球小选手参赛。濮阳市代表队成为本次比赛最大赢家,斩获U14组男、女单打,U12组女子单打3个项目的冠军。以锻炼队伍为任务的郑州市乒乓球队获得了U10组男子单打的季军,同时,还获得了本次比赛的“优秀组织奖”。

河南省青少年U系列乒乓球比赛,是我省青少年乒乓球一项传统赛事,旨在全方位考察我省广大青少年乒乓球选手的身体素质、竞技水平、心理感知等综合能力,进一步推动乒乓球项目发展、提升乒乓球运动竞技水平,培养、发掘更多乒乓球优秀后备人才。近年来,随着乒乓球运动在我省的蓬勃开展,青少年参与乒乓球训练人数逐年提升,运动水平逐年提高,青少年后备人才不断涌现,为我省乒乓球运动良好的发展态势再添新动能。

青少年五人制足球赛开战

本报讯(记者 刘超峰)11月21日,由河南省体育局主办,河南省球类运动中心、郑州市体育局承办,登封市文化广电旅游体育局协办的“奔跑吧·少年”2023年河南省青少年五人制足球锦标赛在登封嵩皇体育小镇开幕。在揭幕战中,河南省体育中学以4:0战胜洛阳市代表队。

该项赛事的举办,旨在促进我省竞技体育后备人才培养,推动青少年体育赛事的有序开展。共有河南省体育中学、河南省少林足球训练基地、焦作代表队、开封市代表队、洛阳市代表队、周口市代表队、南阳市代表队、商丘市代表队、新乡市代表队等9支球队角逐锦标。

河南省飞盘联赛“飞”进新乡

本报讯(记者 陈凯 通讯员 寇佳音)经过两天角逐较量,2023年河南省飞盘联赛新乡分站赛,近日在新乡市体育中心落下帷幕。本站比赛也是继首站郑州分站赛后2023年度河南省飞盘联赛举行的第二站比赛。

本次新乡分站赛,由河南省全民健身中心、新乡市体育局、新乡市人民政府、新乡市中心、新乡市体育中心、新乡市体育中心承办,吸引了全省12支代表队的近300名飞盘运动爱好者参赛。比赛为混合七人制团体赛,经过分组循环赛和交叉淘汰赛两个阶段决出本站比赛相应名次。

河南省飞盘联赛,是继今年6月初举办的2023年河南省飞盘公开赛之后,我省举办的又一项“公办”飞盘赛事。



11月20日,公牛队球员怀特在比赛中上篮。当日,在2023-2024赛季NBA常规赛中,迈阿密热火队客场以118:100战胜芝加哥公牛队。